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OEMA 1. (o) Na anodeilete 61t 1) évwon onooudhnote TAHYOUC avotxTdY UTOGUVORWY EVOC UETEIXOU
yopou (X, d) eivar avoxtéd othvoho otov X. loyler n avtiotoryn npdtaon pe ‘o’ avti yio “évwon’’;
Na ottiohoyfioete Ty andvinoy| cag.

(B) 'Eotw (X, d) évag petpinde ywpoc xat éotw Y éva un xevéd unosivoro tou X. Na anodeilete ot
ot avoxtd unoalvola tou undyweou (Y, dy ) eivar 6ha avoxtd otov X xan ta xAelotd unoohvoha Tou Y
elvon Ohat xhewotd otov X, av xat pévo av, OxY = &, 6nov OxY elvar to ohvopo tou Y otov X.

(v) Na ddoete éva mopdderypo evog petpixol undyweou tou R (pe tyv ouvAdn petpxr|) tou onolou
OAL TOL AVOIXTA UTOGUVOA efval avotxtd oto R, ahAd Bev etvar dha Tal ¥Aelotd untoodVOAE Tou xAEWGTE oTo

R.
OEMA 2. No anodeilete 61t 0 ywpoc (co, || - ||oo) Eivon Sraywpiooc.

OEMA 3. Nu arnodeilete 611 dev undpyet ouvdptnon f : R — R 1 onola elvor guveyric uévo otoug
entole apituoic.
OEMA 4. (a) Na anodeilete 61t xdie oupnayhic uetptxds ywpoc eivar daywplotpoc.

(B) Eotw f wa ouveyhc ouvdptnon and évay ouunayy Uetpixd yodpo (X, d) oe évav petpixd yodpo
(Y, p). Na anodeiZete 611 f(A) = f(A) yie 6ha 1o unoshvora A tou X.

OEMA 5. (a) Eotw to olvoro R? ue tnv Ewdeldeto petownd xou éotw A = {(z,y) € R? : 22 —y? > 4},
No arodeilete 6t to A dev elvan cuvexTixd.

(B) Eotw (X, d) évac petpixde yopoc. Na anodeiZete 611, av xdde ouveyhc ouvdptnon f : (X, d) —
(R,]-]) éyer tnv Wibtnta tov eviapéowy Ty (dnhadh, av y1,y2 € f(X) xou y eivan évac mpaypotinde
aprdude YETaED TwV Y1 xo Y2, TOTE Undpyel € X tétow wote f(x) = y), 16te o (X, d) eivon ouvextixde.
OEMA 6. Eotw (X,d) évac ohxd gpaypévog BTN ywpog xat €61 6Tt X efvar o Thfpeom tou
X. Ebvat 0 X oupnayrg;

NA ENIAEEETE 5 AIIO TA 6 GEMATA
BaeMOx KAGE OEMATOE = 2 MONAAES | APISTA = 10 MONAAES
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